
Склад

діючі речовини: бактеріальний компонент (Bacillus subtilis, Bacillus licheniformis,
Bacillus amyloliquefaciens, Bacillus pumilus) - не менше 1х106 КУО / мл, комплекс
ферментів бактерій роду Bacillus;

допоміжні речовини: вода очищена, диметикон, феноксіетанол, 1,2-
бензізотіазолін-3-он, віддушка.

Опис

Спрей назальний Біоплазмікс на основі спороутворюючих бактерій
рекомендований для зниження ризику інфікування на простудні захворювання.
Активні компоненти сприяють відновленню пошкоджених клітин епітелію
слизової при наявності захворювань верхніх дихальних шляхів.

Біоплазмікс спрей назальний запобігає колонізацію носоглотки патогенною
мікрофлорою, посилюючи власний природний захисний бар'єр, тому може
використовуватися при гострому інфекційному риніті, алергічний риніт, а також
після місцевого назального та/або системного застосування антибіотиків та
інших препаратів, які можуть порушувати мікробіоценоз носоглотки; сприяє
нормалізації складу та балансу назофарингеальної мікрофлори.

Протипоказання

Не застосовувати дітям до 3-х років, вагітним і годуючим грудьми, особам з
імунодефіцитом. Не застосовувати препарат у разі індивідуальної гіперчутливості
до будь-якого з компонентів засобу.

Особливості застосування

Необхідно промивати розпилювач після кожного застосування. Рекомендується
ретельно закривати ковпачок після використання засобу. Не застосовувати
препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці. Не
застосовувати препарат при пошкодженні упаковки. Чи не ковтати. Уникати
потрапляння в очі. Використання одного і того ж флакона декількома особами
може сприяти передачі інфекції.

Спосіб застосування та дози

Добре збовтати перед використанням. Для правильного використання коштів
Біоплазмікс спрей назальний необхідно зняти захисний ковпачок, встановити



розпилювач, акуратно помістити носик розпилювача і впорснути. Флакон
тримати в близькому до вертикального положення. Повторити цю операцію з
іншою ніздрею. Очистити розпилювач і встановити захисний ковпачок.
Рекомендується прочистити носові ходи перед використанням засобу.

Дітям від 3-х років і старше і дорослим застосовувати по 2-3 вприскування 3-4
рази на добу протягом 10-14 діб. Перед застосуванням рекомендується
коснультація лікаря.

Якщо симптоми зберігаються більше 7 днів або посилюються при застосуванні
засобу, слід проконсультуватися з лікарем.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С в недоступному
для дітей місці, захищеному від світла та джерел тепла.

Упаковка

Спрей назальний по 40 мл у флаконі з вертикальним розпилювачем і захисним
ковпачком.

Виробник

Гелінгхем ГмбХ & Ко. КГ/Gelingchem GmbH & Co. KG.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Отто Хан-Штрассе 6, 40721 Хильден, Німеччина/Otto-Hahn-Str. 6, 40721 Hilden,
Germany.


